
 

 

商品番号 480131 

商品名 ハイテンションタワーバー 

適用車種 スイフトスポーツ ZC31 スイフト ZC11/21/71 

 

この度は TRYFORCE_COMPANY オリジナルパーツをお買い上げいただきましてありがとうございます。 

本製品を正しく装着し、安全にご使用していただくために本取扱説明書を必ずお読みになり、十分理解して下さい。また、お読みになっ

た後は常時再確認できるところに必ず保管して下さい。 

※ピロアッパーマウント専用品です。 

 

 部  品  名 数量 

1 タワーバー 1 

2 マウンティングプレート  2 

3 ボルト M8-20 4 

4 ナット M8 4 

5 ボルト M5-22 12 

6 取扱説明書 1 

△！注意△！ 

・取り付けには専門技術と経験が必要です。安全のため整備の整った自動車整備工場または販売店に依頼または相談して下さい。 

・取り付ける際は必ず安全な場所に車両を完全に停止させたことを確認してから作業を行って下さい。 

・指定の取付位置以外での取り付けはしないで下さい。誤った位置への取り付けは落下や故障だけではなく交通事故やけがなどにつな

がります。 

・取り付ける際は、過大な力を加えたり、物をぶつけたり、叩いたりしないで下さい。故障の原因になることがあります。 

※ピロアッパーマウント付属の M5 ボルトは使用しないで下さい 

 

 

 

1. タワーバーとマウンティングプレート左右を付属の M8 ボルト・M8 ナットで仮止めします。 

2. アッパーケースストッパーとマウンティングプレート左右の位置を合わせ付属の M5 ボルトで左右 12 か所仮止めし、本締めします。 

3. タワーバーとマウンティングプレートを本締めします。 

4. 再度、すべてのボルトナットを増し締めしてください。 

    
 

 お問い合わせ 

〒384-0092 長野県小諸市平原 661-2 

TEL:0267-31-0751 FAX:0267-31-0752 

info@tryforce.jp 

有限会社トライフォースカンパニー 

 ハイテンションタワーバー取扱説明書 

 

 

取付説明書 

 


